

# 还城市一道最美“天际线”

## 建筑物顶部和遮挡建筑物轮廓线的广告牌春节前全拆

### 民生头条

本报讯(全媒体记者 杨一文/图)记者从市城管局了解到,从2021年1月10日到2021年底,我市开展城区天际线广告招牌和户外广告专项整治行动,2021年春节前将全面拆除城区建筑物顶部和遮挡建筑物轮廓线的广告招牌,有效解决天际线广告招牌设置安全隐患,规范户外广告设置行为,美化城市空间环境。

“你们设置的广告招牌超出天际线,将对其进行拆除。”“拆除广告招牌要注意安全,防止出现高空坠物。”1月12日上午,市城管局行政执法支队路面管理执法三大队执法人员先后在振风大道、天柱山西路等地上门宣传天际线广告招牌和户外广告专项整治,并前往华中东路天际线广告拆除现场查看情况。三大队大队长李纯介绍,此次专项整治对象主要为城市建成区内高速、高铁、高架沿线、主次干道、沿街建筑、公共场所和商业街区的各类户外广告设施,包含广告、招牌、单位名称、条幅、标牌、指示牌等。

整治分三个阶段进行,其中2021年春节前要全面拆除城区建筑物顶部和遮挡建筑物轮廓线的广告招牌。2021年6月份之前,集中整治、



1月12日上午,工人对华中东路一建筑物天际线广告招牌进行拆除。

清理不符合城市容貌标准的广告招牌,规范户外广告设置;2021年底前,通过实施店招店牌改造等项目工程,完成各类门招店牌和广告的规划设置工作,并形成长效管理机制。

“经过前期摸排,我们三大队辖区需拆除的广告招牌有110余块,已经从1月12日起自华中东路开始拆除。”李纯说。

记者了解到,整治将按照“拆除、整改、规范”的原则,分类处理建筑物天际线以上大型户外广告牌、标志牌,遮挡城市天际线的各类户外广告设施,超出建筑物轮廓线的各类广告标识;未经行政审批擅自设置的各类招牌、指示牌、广告牌等户外广告设施;一店多招或未按行政许可要求设

置的超大招牌、广告牌;影响市容市貌或存在公共安全隐患的各类招牌、标牌等广告设施;违反法律、法规、规章规定设置的其他广告设施。其中,遮挡城市天际线的广告牌、未经审批设置的广告设施、存在公共安全隐患的广告设施、无主广告设施一律拆除,遮挡天际线的招牌或标识一律整改。

此次专项整治旨在通过对城区天际线广告招牌及户外广告阶段性整治,彻底消除安全隐患,全面清理规范户外广告设施,着力提高户外广告设施设置和监管水平,推进我市户外广告设施管理科学化、规范化,实现“屋顶严禁、地面严控、墙体有序、店招规范”的阶段性管理目标。

## 今冬迎来天然气供应高峰

本报讯(全媒体记者 陈军 通讯员 甘庆)近段时间,我市居民用气量节节攀升,1月6日全市居民用气量25万立方米,超历史同期28%。为此,安庆港华多措并举,全力保障居民用气。

1月7日下午4时左右,在城东一处燃气调压站,安庆港华燃气调压设备组工作人员正在对设备进行检查。“我市目前共有230多个调压站,

日常十天巡视一次,最近由于气温低,我们加强了巡查频次。”该工作人员告诉记者说。

入冬以来,我市日需用气量约为43万立方米,而上游供气量则不到35万立方米。为此,港华燃气24小时监控全市用气情况,并将事先储存的液化天然气气化释放补充至城市管网。此外,港华燃气还加大了对城区900余公里主干道管网及

附属设施的巡检、探漏、维护频次,保证输配设施安全稳定运行,并对涉气工地中的重要节点安排专人全天监护。

“今年安庆市区日需求供气量最高或将达到48万立方米,届时缺口量将达13万立方米。我们将全力保障居民生活用气不受影响,也希望市民能够节约用气、错峰用气。”安庆港华副总经理杨善俊说。

## 冷空气暂时撤离

### 晴好天气维持到周末

本报讯(全媒体记者 刘惠子)这几天随着冷空气的“撤离”,小“晴”歌单曲循环,气温也稳步回升,宜城今日最高温度13℃左右,明天还会继续升温。冷空气虽暂时告退,大风又来搅局,1月12日上午安庆市气象台发布大风蓝色预警信号,我市部分地区阵风已达7级,并可能持续。早晚气温较低,大家要注意防护。

中央气象台的专家说,上周,冷空气强势占据上风,全国各地冷得是“轰轰烈烈”。然而,过了个周末,暖空气开始默默发力了,本周内我国中东部将会大回暖。在江南、江淮等地,本轮气温的最高点将主要出现在14日至15日,合肥、武汉、南京、上海、杭州、长沙、南昌等地最高气温都将上升到15—20℃之间,与常年1月中旬的平均最高气温相比普遍将偏高8—10℃,甚至以上。本周宜城继续受阳光关照,无明显降水,15日前我市以晴到多云天气为主,气温逐渐回升,其中12日平均风力增大到3—4级,阵风7级。

时至三九天,升温或许有,但寒冷依旧是常态。冬季养生首先要保证的就是充足的睡眠,对于成年人来说一天最好能保证8小时的睡眠时间,充足的睡眠能有效恢复精力、养阴培元,有益于在冬季阳气潜藏,阴津蓄积。冬季空气干燥,对呼吸系统伤害较大,容易诱发上呼吸道感染,如果饭菜中含盐量太高会导致唾液分泌减少,使各种细菌在上呼吸道中更易存活。另外,酸味水果还含有鞣酸、有机酸以及纤维素等物质,能起到刺激消化液分泌加速胃肠蠕动的作用,是冬季补水润肺的理想选择。

## 读者来信

### 给城市美容师点赞

近期,市城市美容师园林局绿化管理大队对棋盘山路的梧桐树和青少年宫东路两旁的香樟树进行了修剪。

他们手法专业、作业有序,修剪之后,枯枝没有了,每棵大树都

成了艺术品。马路两边的门面全部显露出来。笔者沿途观看,漂亮极了,有心的市民无不一致点赞。因为视线变得宽广,冬日暖阳洒满大地,所有指示牌一目了然,公交车也跑得更快了。

笔者借贵报向城市美容师道一声:辛苦了,给你们点赞!

市住建局退休干部 查显飞

2021年1月11日



近日安庆天气情况:

1月13日多云到晴, 1-13℃。1月14日晴天, 2-14℃。